

筑梦远航,守护菏泽市民健康

菏泽市立医院顺利通过三级甲等综合医院等级复审现场评审

本报菏泽7月4日讯(记者李德领) 7月2日至4日,按照山东省卫生健康委的统一部署,山东省医院等级评审工作组一行7位专家对菏泽市立医院进行了为期三天的医院等级复审现场评审工作。在7月4日的反馈会上,根据国家和《山东省医院评审结果确定办法(试行)》规定,专家组一致认为菏泽市立医院的现场评审成绩符合三级甲等综合医院标准要求,顺利通过三甲综合医院等级复审现场评审。

医院等级复审对加强管理、考核、评价等具有重要意义。评审中,7名专家分为综合管理组、医疗组、药事组、护理组、院感组7个专业组,通过文档查阅、设备设施检查、抽查病历、现场演练、访谈患者与医务人员、阅读医院自评报告,结合

院长工作汇报,利用追踪检查法,以发现问题为主线,按照三甲评审标准,对医院进行了多维度、多层面和全方位的检查。

4日,专家组对三甲复审现场评审情况进行了集中反馈,评审专家充分肯定了菏泽市立医院的发展成绩和各项工作亮点。各检查组一致认为,医院高度重视此次等级医院评审工作,围绕质量、安全、服务、管理、绩效等各项标准,有计划、有针对性地开展标准化建设,态度认真、认识到位,积极主动,全院上下展现出了良好的精神面貌和积极的工作氛围,工作亮点纷呈。对医院工作中的不足和薄弱环节,提出了宝贵的整改建议。

菏泽市立医院党委书记、院长冯峰代表医院进行表态发言,他首先代表医院全体干部



职工,对评审专家的辛勤付出表示衷心感谢。他指出这次现场评审不仅是对医院各项工作的一次全面检阅,更是一次难得的全方位的培训,“在本次现场评审中,专家们不仅发现了我们工作中的亮点,而且指出我们存在的不足和薄弱环节,

更提出了宝贵的整改建议。顺利通过三级甲等医院的现场复审既是市立医院的大发展、大跨越,也是市立医院新的征程。我们决不辜负上级领导的大力支持,决不辜负各位专家的辛勤帮助、指导,决不辜负菏泽市1000万人的信任和厚爱。努力

建设大而强、高而均的崭新的市立医院,为护卫广大人民的健康做出更大的贡献。”

菏泽市委常委、常务副市长王磊祝贺菏泽市立医院通过三甲复审现场评审,并对专家们辛勤的付出表示衷心的感谢,他指出这次评审是对菏泽市立医院整体办院水平的综合评估和全面检阅,也是对菏泽市卫生健康事业的有力指导和强力推动。下一步,菏泽市委、市政府将进一步加大工作力度,积极推进全市卫生健康事业高质量发展,不辜负省卫健委各位专家、学者的指导、希望和厚爱。市立医院要以这次评审为新的起点,持续推进医院改革,切实加强医院管理,特别是医院的内涵建设和人才队伍建设,不断地提升、改善菏泽的医疗服务质量。

菏泽昆明路提升改造即将完工

港湾式公交站、智慧交通设施将同步配建

本报菏泽7月4日讯(记者潘涛) 今年5月份,菏泽市开始对昆明路的国花大道至新石铁路段提升改造,改造工程全长10.3公里,不仅新建了慢车道、绿化带,配套了水电气管道等,更在设计上融入海绵城市理念,在道路两旁安装了消防栓和蓄水池,港湾式公交站、智慧交通设施也将同步配建。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,目前,昆明路提升改造已接近尾声,慢车道已全线具备通车条件。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,昆明路提升改造工程北起国花大道、南至新石铁路,全长10.3公里,道路红线67米,绿线106米,改造工程新建慢车道、人行道、绿化带,配套建设雨水、污水、供水、强弱电、消防、燃气、热力等8种地下管网和路灯、公交站等配套

设施。

在昆明路提升改造施工现场,记者看到,慢车道施工已接近尾声,大部分已经具备通车条件,崭新的5米宽路面映入眼帘,格外显眼。“昆明路提升改造工程主要是在原有道路两侧新建5米宽的慢车道、3.5米宽的人行道以及20米宽的绿化带。”据施工现场负责人介绍,目前,各项工作已接近尾声,慢车道已具备通车条件。

在已经铺设完毕的人行道上,记者注意到,每隔不远,就有一处红色的消防栓。“昆明路这次提升改造,两侧配建消防栓260余个,间隔120米设置一处,全线配建,在城区道路中属首条。”项目负责人介绍,道路两侧的消防栓设施连接城市扑救火灾的主要水源,消防栓投入使用后,道路两侧的居民区

或者企业如突遇火情,接上管道,打开消防栓阀门就可以进行灭火,能够大大提高救援反应时间。

在昆明路提升改造施工中,责任部门还按照海绵城市理念进行设计施工,在20米绿化带配建了蓄水池,在慢车道合理增加道路纵坡,通过雨水收集管收集雨水。此外,在昆明路道路两侧还将安装千余盏设计带有牡丹图案的路灯,港湾式公交站、智慧交通设施也将同步配建。

目前,昆明路提升改造工作已接近尾声,完工后,昆明路将成为城区西部一道靓丽的景观大道,也是城区首条配套设施比较完善的城区道路,这对于支撑、带动城区西部的建设发展将具有重要作用和深远影响。



巨野县公安局田桥派出所:开展“无毒青春”宣传活动

本报讯(通讯员程鹏) 为进一步提高青少年的禁毒意识,增强青少年学生识毒、拒毒和防毒能力,提高参与禁毒积极性,近日,巨野县公安局田桥派出所组织开展“无毒青春”宣传活动。

活动中,田桥派出所禁毒民警结合中学生的心理特点,围绕毒品相关法律知识、毒品类型、毒品危害、毒品预防等内容,向学生们详细介绍了毒品的概念、种类以及

毒品危害和毒品预防知识等常识,讲解了碰触毒品可能引起的法律后果,引导青少年学生树立正确的世界观、人生观,培养积极、阳光、健康的心理,增强自我保护意识和安全防范能力。

通过此次活动,进一步引导学生自觉远离毒品,共同创建“无毒青春”,有力推进了学校法制教育和禁毒教育工作的开展,营造了浓厚的禁毒宣传氛围。

菏泽开展“透明工厂体验日”活动

食品如何生产出来,大家一起看

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清

7月4日上午,菏泽市市场监管局联合开发区市场监管局组织开展“透明工厂体验日”活动,部分人大代表、政协委员、网友及媒体共二十余人走进食品生产企业,现场体验食品生产企业的生产过程。

20余人走进食品生产企业

“请大家穿好鞋套、戴好帽子,和我一起进入我们的生产车间。”4日上午,“透明工厂体验日”活动走进道中道(山东)生物科技工程有限公司。菏泽人大代表、政协委员、网友及媒体体验人员一行,在公司负责

人的引导下,参观了该企业的生产线。

据该公司负责人介绍,道中道(山东)公司为新建的食品生产企业,主要致力于食品、保健食品的开发和生产经营。一直以来,公司按照《食品安全法》及相关法规规范生产经营,在菏泽市和开发区市场监管局指导和监督下,认真落实食品安全主体责任,依托先进的设施设备,检验仪器,完善的食物安全管理体系文件,以及丰富经验的食物安全管理人员和技术人员,有力地保证了产品质量和食品安全。按照建立“透明工厂”的要求,该企业仓储、检验、生产中关键生产工序安装摄像头,进行实时监控,接受主管部门和社会的监督,为民众提供安全、放心的食品。

菏泽“食安山东”品牌形象初步确立

体验日活动现场,菏泽市市场监管局食品生产安全监督管理科工作人员向体验人员一行介绍了“透明工厂体验日”活动以及菏泽食品安全工作。

据介绍,“透明工厂体验日”活动由市市场监管局联合开发区市场监管局组织开展,是菏泽市食品安全宣传周的一部分,目的是介绍菏泽市强化食品安全监管的新思路、新举措和新成效,宣传、推广市内规范企业先进的生产水平和严谨的管理模式,引导全市食品生产企业诚信守法,规范经营,帮助尚德守法者树品牌、

占市场,增强公众食品安全消费信心。

食品安全工作方面,菏泽市共有获证食品生产企业750余家,其中规模以上企业67家。作为食品安全监管部门,全市市场监管系统认真履行监管职责,扎实做好日常监管工作,按照风险量化分级分类等级,开展日常巡查。重点加强对风险等级较高、抽检不合格、被媒体曝光或投诉举报企业的监督检查;结合本地实际,坚持问题导向,突出重点治理,集中力量开展专项整治。大力开展“规范化工厂”行动、食品安全追溯体系建设等工作,不断提高全市食品生产企业食品安全保障能力和水平。加强产品监督抽检,2018年,食品生产环节共抽检产品4277批次,

其中国抽合格率97.06%,省抽合格率99.3%。

同时,大力实施“食安山东”品牌建设,全面提升菏泽食品产业竞争力和品牌影响力。截至2018年底,全市培养创建省级食品安全示范企业45家,高新区集中加工示范区1处,申报牡丹区银田农贸市场食品加工小作坊聚集区1处,树立了“食安菏泽”品牌的良好形象。充分利用“食安菏泽会客厅”平台,展示示范企业优质食品,打开销售渠道,解决食品安全追溯难题,实现监管者、生产者、经营者、消费者共赢的良好局面。2018年,菏泽“食品安全促进会”成立,全省“食安山东品牌创建工作现场会”在菏泽召开。